

中华人民共和国和 巴拿马共和国建交

新华社北京6月13日电(记者郝亚琳)外交部长王毅同巴拿马共和国副总统兼外长德圣马洛13日在北京举行会谈并签署《中华人民共和国和巴拿马共和国关于建立外交关系的联合公报》，主要内容如下：

中华人民共和国和巴拿马共和国，根据两国人民的利益和愿

望，兹决定自公报签署之日起相互承认并建立大使级外交关系。两国政府同意在互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平等互利、和平共处的原则基础上发展两国友好关系。

巴拿马共和国政府承认世界上只有一个中国，中华人民

创新驱动成效显著 生态环境更加优美

(紧接第1版)据2016年中国电子信息产业发展研究院发布的评估报告，浙江省信息化发展指数达95.89，仅次于北京、上海，居全国第3位、省区第1位；两化融合发展指数为98.15，仅次于广东，居全国第2位。

固定资产投资4017亿元，比2011年增长2.0倍；工业总产值7946亿元，增长96.7%；服务业营业收入6997亿元，增长4.9倍；企业从业人员92.5万人，增长62.3%。

特色小镇成为加快产业转型升级的新载体。2016年，78个省级特色小镇创建对象投资1128亿元，平均每个小镇投资14.5亿元。78个省级特色小镇创建对象营业收入4615亿元，平均每个小镇营业收入59.2亿元。

创新对经济增长的贡献稳步提高。科技进步贡献率呈逐年提高态势，2011—2015年分别为51.5%、52.8%、55.3%、56.0%和57.0%，预计2016年提升至58%。

创新平台建设加快推进。2016年末，有国家认定的企业技术中心107家(含分中心)。新认定高新技术企业2595家，累计9474家。新培育科技型中小企业7654家，累计31584家。技术市场成交额为288亿元，比2013年增长77.2%。创新平台建设加快推进。

集聚区平台提升发展。2016年，15个省级产业集聚区

“2016中国民营企业500强”中，浙江上榜数为134家，居全国首位，连续18年蝉联全国第一。

城乡区域协调发展，生态环境更加优美

新型城市化科学布局。由长三角区域中心城市、省域中心城市、县市域中心城市、小城镇构成的城镇体系不断完善，杭州、宁波、温州、金华四大都市区建设积极推进。至2016年，浙江城镇人口比重(城市化率)为67.0%，列广东、辽宁、江苏之后居全国各省区第4位，比全国平均水平(57.3%)高9.7个百分点。

2016年，城市用水普及率达99.97%；城市污水处理率93.2%，提高8.7个百分点；城市生活垃圾无害化处理率99.97%；城市燃气普及率99.79%；人均公园绿地面积13.3平方米，比2011年增长13.0%。

美丽乡村建设深入推进。至2015年，有58个县(市、区)成为美丽乡村创建先进县，有581个乡镇成为国家级生态乡镇，数量居全国第一。2016年，

(未完待续)

杭州彭埠派出所食堂简单却别有滋味 “这口吃的”都是温情

(上接第1版)

双方争得是面红耳赤，谁都说自己没错。眼看着午饭时间到了，叶启佳索性就端了餐盘，请双方当事人吃饭。“我们中国人在餐桌上好聊天，一起吃个饭，再聊点题外话，谈着谈着大家心结就打开了，事情就容易解决。”叶启佳的办法还不错，他跟李经理分析了被打上“欠薪企业”标签对企业的不利之处，又劝老张以工人早拿到工资的大局为重，最终双方均同意以行业平均标准来结算款项。

执勤餐点回味无穷

彭埠所的管辖范围部分沿江，每年七八月份钱塘江潮水最汹涌的时候，社区民警周建春和同事们组成的喊潮队伍任务很艰巨。观潮人很多，这段时间几乎每天都要在江边巡逻。回所里路程远，执勤吃饭是个大问题。每到这个时候，所里总准备好可口饭菜打包送到执勤点。“我觉得最好吃的还是红烧狮子头，不油不腻、嚼劲十足。”周建春回忆着，“还有绿豆汤，大夏天的，没有什么比这更带劲的了，喝一碗干起活来精气神十足！”对奔波在外的民警，彭埠所的每一餐也都是尽心尽力。

除了食堂饭菜，民警们还能尝到同事、家属自制的各具风味的美食。巡逻民警周焕福的老家在山东，饺子是周嫂的拿手绝活。皮薄馅多，蘸上香醋和辣



“老王拌面”、“周嫂水饺”、“许姐寿司”，简单食物却温暖永驻。

椒，一口满足。不少同事打趣说，要抢着跟老周一组，能吃上正宗“周嫂水饺”。还有“许姐寿司”、“老王拌面”、民警颜媚为大家做的食饼筒……虽然没有大师水准，却样样让人回味无穷。

省工商局： 双月余发出自贸区 新版营业执照377张

本报讯 通讯员沈雁、姜丽青 记者何悦报道 昨天，记者从省工商局获悉，为推进中国(浙江)自由贸易试验区(以下简称自贸试验区)制度创新，该局前期出台的关于支持中国(浙江)自由贸易试验区建设的若干意见，第一时间推出下放企业登记管理权限、放宽企业名称登记限制、推行企业住所(经营场所)申报承诺制等八项举措，全力支持自贸试验区建设与发展。最新数据显示自贸试验区效益初显，截至6月12日，两个多月来已

有377家企业领取新版自贸试验区营业执照，其中油品及外贸企业占51.19%，注册资本总额达433.21亿元。

自贸试验区挂牌后，其“含金量”吸引了众多企业前来投资兴业。从企业注册登记情况看，投资商来自全国各地，主要从事石油、大宗商品贸易以及航空产业园投资开发等；从数据分析看，在新设自贸区企业数中，石油化工类企业的登记数为98家，批发零售业企业数为69家，分别占新设数的40.3%和28.4%。

4900余块交叉口 确认标志上岗

本报讯 通讯员谢晓颖、徐武 记者胡翀报道 记者昨日从杭州公安交警部门了解到，为提高杭州城市道路交通指引信息的连续性，完善指路标志体系，杭州交警借鉴其他城市经验，结合杭州实际，自今年初起，积极推进城市道路交通指路标志升级工作。截至4月底，4900余块交叉口确认标志出现在杭州各条道路上。

据杭州公安交警部门介绍，此次全面升级的最大亮点，就是在交叉口预告标志、告知标志基础上，增加了交通标志新成员——交叉口确认标志，

这个标志的功用就是道路使用者经过路口后确定是否行驶上了预期路线，为广大交通参与者特别是机动车驾驶员提供了良好的路径指引。

比如，杭州市区湖墅南路和武林路是在一条直线上的，它们以环城北路为界，以北称湖墅南路，以南则是武林路，司机开车时，根据车辆由北向南行驶的方向，一抬头就能知道即将驶入武林路了。

而以往，总有司机抱怨，到了陌生的地方，自己不知道开进了哪条路。现在，这样的尴尬在杭州就可能会避免了。

产融结合 创新消费新生态 惠众在线项目路演大会永康举行

6月11日，火热的永康迎来了一阵惠民雨。由浙江惠众在线互联网科技发展有限公司主办惠众在线永康分公司承办的惠众在线永康分公司新闻发布会将在永康白云居大酒店盛大举办。

惠众在线是由央企、国企及多家知名企业通力打造，致力于互联网+金融+消费，集消费者、商家企业多方共赢的产业融合消费增值平台。平台以创新型商业模式，颠覆传统消

杜志华

长兴供电：读书会户外新体验

近日，“健康从读书开始，幸福由行动启程”长兴县供电公司员工读书会暨户外拓展活动，在风景秀丽的川步村绿野仙踪举行。

据悉，自读书会成立以来，会员不断探索群体阅读的新模式——站上讲台分享、张开嘴巴朗读、走向户外体验，只为让更多人感受书香之美，悦享生活之趣。当天读书会现场，书友们围坐一起，踊跃推荐好书、交流心得。

本次读书活动不单单是一次健康分享会，还将阅读空间从室内延伸至户外，更是一场健康实践会。“身体和灵魂，我们在路上。”公司工会主席笑言。在拓展活动中，各个团队齐心协力完成了“无敌风火轮”、“你比我猜”等一系列颇具挑战的项目，体验了户外拓展的无穷乐趣与魅力。

“在紧张的工作之余，亲近大自然，感受健康生活，真是一次愉悦的体验！”员工卢剑锋如是说。

叶菊琪

开化供电：“服务+慰问”，情暖敬老院

一夜风雨洗礼，6月7日，开化钱江源国家公园清新的空气中透着丝丝清凉，坐落在马金镇高合村外围小山包上的马金镇敬老院，显得格外清静安宁。当天，国网开化县供电公司党员服务队走进了敬老院。

党员们有的将电缆、电表箱、漏电保护器、插座、施工工具

具卸下车，有的把荔枝、桂圆、香蕉、牛奶等慰问品搬下车。随后，一组党员为老人们送上时鲜水果等慰问品，送爱心到老人的心坎上；一组党员携带工具为敬老院检查供用电设备，更换老化电力线路、开关、灯泡，安装电表箱。该公司以“服务+慰问”的形式在敬老院开展了一次特

殊的“组织活动日”。近年来，开化供电公司全面推进党员“组织活动日”制度，各党支部层层推进，通过“进社区、进农村、进学校”、领办“微心愿”，参加社会公益活动，广泛开展各类党员志愿服务，帮助群众解决实际困难。

林新娟

龙游烟草：“最多跑一次”落实处

近日，龙游县烟草专卖局积极贯彻我省“最多跑一次”工作要求，以“三个创新”全面助力改革工作落地生根。

一是搭建数字平台，创新应用模式。充分利用互联网技术，积极探索“零纸张、零介质、零见面”全新审批模式，通过微信公众号、对外工作群等电子平台收取申请材料，联合客户经理上门服务，打造“申请一勘查一办理”模式。

胡米伽

桐庐供电：贴心服务助果农致富

“今年的蓝莓饱满又发乌蓝，品质杠杠的，丰收在望呀！供电公司服务很及时，为我们老百姓服务真周到。”近日，桐庐县百江镇联盟村小顽童农庄的乔老板对上门服务的国网浙江桐庐县供电公司供电人员赞许道。

桐庐小顽童农庄是百江镇这几年发展较快的水果采摘庄园，它以樱桃、蓝莓、葡萄、杨梅等采

摘。今年乔老板种植的30亩蓝莓园已全面成熟，游客大批涌入园内，随着游客的不断增多，农庄老板有了开设集餐饮休闲娱乐为一体的特色农家乐活动的想法。因其一开始只是种植用电，现负荷增加，农庄用电到底有没有保障，乔老板心里没有底，便联系供电公司帮忙看看。接到电话后，桐庐公司供电人员当天对农庄的配电设施、供电线路和表计进行

周瑜

了全面检查，确保设备正常运行。为了解决果农的后顾之忧，供电公司还表示将定期组织人员上门为果农进行用电指导，讲解用电安全注意事项，及时解决果农的用电问题，也就出现了文章开头的一幕。

桐庐供电公司贴心的服务让果农们着实感到亲切，深受老百姓称赞。今后，该公司将继续为农户提供上门服务，助推辖区内农业经济的蓬勃发展。周瑜

常山农信：比学赶超 创先争优

为整体提升“比学赶超年”活动开展水平，常山农信联社及时总结前期开展经验，推行“一二一”齐步走工作模式，掌握各信用社活动开展整体情况，达到比出新意、学到精髓、赶在前列、超越标杆的目的。

第一步：日月查季推；第二步：现场推进；最后一步：整改提

郑浩

“环浙”自行车赛“骑”进常山



“我爱你，常山”，2017“环浙”自行车挑战赛(常山站)暨“赛得健康”杯第二届环常山骑行活动近日在常山隆重举行。

此次骑行活动让更多来自四面八方的骑友和游客，走进常山，骑行美丽公路，欣赏沿途的靓丽风景，为2017年中国山地车公开赛总决赛做好预热铺垫。

图为车手经过常山县道宋芳线郭塘村路段。 徐莹 鲁月明

金华供电公司戏曲广播操赛东阳公司夺魁

经过激烈角逐，日前东阳市供电公司代表队从17支代表队中脱颖而出，获得金华供电公司职工戏曲广播操比赛一等奖。

戏曲广播操是结合了传统文化和大众体育的新兴体育项目，学习难度较大。在金华供电

极筹备，各基层单位大力支持，全力做好比赛准备工作。东阳公司参赛队员利用业余时间刻苦训练、团结协作，赛出了精神、赛出了水平，赢得了现场裁判和观众的充分肯定，展现了东阳职工良好的精神风貌。 张剑

浙江彭德股权投资基金管理有限公司减资公告
经本公司股东会(出资人)决定：本公司认缴注册资本从人民币5000万元减至人民币1000万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十日内，有权要求本公司清偿债务或提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

浙江彭德股权投资基金管理有限公司

杭州童升网络科技有限公司注销清算公告：本公司股东(出资人)已决定解散本公司，请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十日内，向公司清算组申报债权登记，逾期不申报的视其为没有提出要求。

刘晓玲二级建造师注册证书(注册编号：浙233131293689)，二级建造师执业印章(印章编号：浙233131293689)，项目经理安全生产考核合格证(证号：浙建安B(2015)0490612)不慎丢失，声明作废。

本公司(杭州领御纺织科技有限公司，统一社会信用代码为91330109MA28LJ91X)不慎丢失，声明作废。 杭州柔瑟贸易有限公司于2017年6月1日遗失公章一枚，公章名为“杭州柔瑟贸易有限公司”。声明作废。从遗失之日起不承担他人冒用后果。

富阳固德门窗有限公司不慎遗失发票专用章一枚，声明作废。 杭州柔瑟贸易有限公司于2017年6月1日遗失公章一枚，公章名为“杭州柔瑟贸易有限公司”。声明作废。从遗失之日起不承担他人冒用后果。

2017年6月8日